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Gerätemodelle-Übersicht 
Gewerbliches Kühl-/Gefriergerät 

Modell Typ Außenabmessungen [mm] 
Länge x Tiefe x Höhe 

Maximales Gesamtgewicht 
Gerät * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Ausführungsspezifische Abweichungen möglich. Genaue Angaben entnehmen Sie den Frachtpapieren. Diese
müssen beim Betreiber aufliegen.
Technische Änderungen vorbehalten.

3.2 Technische Daten 

Maximale Belastung 

Parameter Wert 

AC-XL 

Regalauslage 85 kg 

Bodenauslage 85 kg 

AC-XL 

Anzahl Regal-
auslagen 

4 Stück 

5.7  Alarm 

Alarm anzeigen 
Ein Fehlercode erscheint am Display als blinkende An-
zeige abwechselnd mit der Innenraum-Temperatur. 

Das Symbol  erscheint am Display. 
Zusätzlich zum Fehlercode wird ein akustischer Alarm 
durch einen eingebauten Summer ausgegeben. 

Fehlercode 
Bedeutung (Regler bei Stan-

dard-Kompressor) 

Regelfühler defekt 

Verdampferfühler defekt 

Verflüssigerfühler defekt 

Hoch-Temperaturalarm 
Innenraum-Temperatur 

Temperaturalarm Verflüssiger 

Tief-Temperaturalarm 
Innenraum-Temperatur 

Parameteranpassung 
notwendig 

Alarm quittieren 

Akustischen Alarm 
quittieren 

Beliebige Taste kurz drücken. 

Fehlercode kann NICHT quittiert werden. Der Fehler-
code erscheint abwechselnd mit der Ist-Temperatur 
so lange bis der Fehler behoben wurde. 
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Appliance model overview 
Commercial refrigeration appliance 

Model Type External dimensions [mm] 
Length x depth x height 

Maximum total weight of 
device * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Some models may deviate from these figures. Please refer to the shipping documents for detailed
information. These must be available from the operating company.
Subject to technical changes.

3.2 Technical data 

Maximum load 

Parameter Value 

AC-XL 

Display shelf 85 kg 

Bottom shelf 85 kg 

AC-XL 

Number of display 
shelves 

4 

5.7  Alarm 

Display alarm 
An error code appears on the display as a flashing in-
dication alternating with the internal temperature. The 

 icon is shown in the display. 
In addition to the error code, an acoustic alarm  is 
emitted by a built-in buzzer. 

Error code 
Meaning (controller for stand-

ard compressor) 

Control sensor faulty 

Evaporator sensor faulty 

Liquefier sensor faulty 

High temperature alarm 
Interior temperature 

Liquefier temperature alarm 

Low temperature alarm 
Interior temperature 

Parameter change re-
quired 

Acknowledge alarm 

Acknowledge acous-
tic alarm 

Briefly press any key. 

Error code CANNOT be acknowledged. The error 
code appears alternately with the actual temperature 
until the error has been rectified. 
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Vue d'ensemble des modèles d'appareil 
Appareil professionnel de réfrigération/congélation 

Modèle Type Dimensions extérieures [mm] 
Longueur x profondeur x hauteur 

Poids total maximal 
appareil * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Écarts spécifiques au modèle possibles. Pour des informations détaillées, voir les documents d'expédition.
Ceux-ci doivent être conservés par l'opérateur.
Sous réserve de modifications techniques.

3.2 Caractéristiques techniques 

Charge maximale 

Paramètre Valeur 

AC-XL 

Rayonnage 85 kg 

Tôle de fond 85 kg 

AC-XL 

Nombre de rayon-
nages 

4 pièces 

5.7  Alarme 

Afficher l'alarme 
Un code de défaut s'affiche à l'écran sous la forme 
d'un affichage clignotant alternant avec la température 

interne. Le symbole  apparaît à l’écran. 
En plus du code de défaut, une alarme sonore est 
émise par un buzzer intégré à l’appareil. 

Code de défaut 
Signification (régulateur sur 

compresseur standard) 

Capteur de commande défec-
tueux 

Capteur de l'évaporateur défec-
tueux 

Capteur du condenseur défec-
tueux 

Alarme de température exces-
sive  

Température interne 

Alarme de température conden-
seur 

Alarme de température basse 
Température interne 

Paramétrage nécessaire 

Acquittement de l'alarme 

Acquittement de 
l'alarme sonore 

Actionner brièvement n’importe 
quelle touche. 

Le code de défaut ne peut PAS être acquitté. Le 
code de défaut est affiché, alternativement avec l'indi-
cation de la température réelle, jusqu’à ce que le dé-
faut soit éliminé. 
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Panoramica modelli di attrezzature 
Espositore murale frigorifero/congelatore industriale 

Modello Tipo Dimensioni esterne [mm] 
Lunghezza x profondità x altezza 

Peso complessivo 
massimo dell’attrezzatura * 
[kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Possibili scostamenti in base all’esecuzione. Per indicazioni precise consultare i documenti di trasporto. Questi
devono trovarsi presso il gestore.
Con riserva di modifiche tecniche.

3.2 Dati tecnici 

Carico massimo 

Parametri Valore 

AC-XL 

Scaffale espositore 85 kg 

Piano espositivo di 
fondo 

85 kg 

AC-XL 

Numero di scaffali 
espositori 

4 pezzi 

5.7  Allarme 

Visualizzazione dell’allarme 
Un codice di errore compare sul display come indi-
cazione lampeggiante alternata con la temperatura del 

vano interno. Sul display compare il simbolo . 
Oltre al codice dell’errore, un cicalino integrato emette 
un allarme acustico. 

Codice di errore 
Significato (regolatore con 

compressore standard) 

Sonda di regolazione difettosa 

Sonda evaporatore difettosa 

Sonda condensatore difettosa 

Allarme temperatura elevata 
Temperatura vano interno 

Allarme temperatura condensa-
tore 

Allarme temperatura bassa 
Temperatura vano interno 

Adeguamento parametri 
necessario 

Conferma allarme 

Conferma allarme a-
custico 

Premere brevemente un tasto 
qualsiasi. 

Il codice di errore NON può essere confermato. Il co-
dice di errore compare alternativamente con la tempe-
ratura effettiva fino a quando l'errore viene eliminato. 
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Visão geral dos modelos do aparelho 
Aparelho de refrigeração/congelação comercial 

Modelo Tipo Medições exteriores [mm] 
Comprimento x profundidade x altura 

Peso total máximo 
aparelho * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Possibilidade de divergências específicas da versão. As informações precisas podem ser consultadas nos
documentos de transporte. Estes devem permanecer com a entidade operadora.
Reservado o direito a alterações técnicas.

3.2 Dados técnicos 

Carga máxima 

Parâmetro Valor 

AC-XL 

Prateleira 85 kg 

Estante de fundo 85 kg 

AC-XL 

Número de pratelei-
ras 

4 unidades 

5.7  Alarme 

Exibir o alarme 
No ecrã, é exibido um código de erro como uma indi-
cação intermitente, alternando com a temperatura inte-

rior. O símbolo  é exibido no ecrã. 
Adicionalmente ao código de erro, é emitido um 
alarme acústico através de um besouro integrado. 

Código de erro 
Significado (regulador no 

compressor padrão) 

Sensor de regulação com de-
feito 

Sensor do evaporador com de-
feito 

Sensor do condensador com 
defeito 

Alarme de temperatura alta 
Temperatura interior 

Alarme de temperatura conden-
sador 

Alarme de temperatura baixa 
Temperatura interior 

Ajuste de parâmetros 
necessário 

Confirmar o alarme 

Confirmar o alarme 
acústico 

Premir brevemente qualquer te-
cla. 

O código de erro NÃO pode ser confirmado. O có-
digo de erro é exibido, alternadamente com a tempe-
ratura real, até o erro ter sido eliminado. 
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Vista general de modelos de equipos 
Equipo de refrigeración/congelación industrial 

Modelo Tipo Dimensiones exteriores [mm] 
Longitud x profundidad x altura 

Peso total máximo del 
equipo * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Son posibles desviaciones específicas de la versión. Las indicaciones precisas las puede consultar en los
documentos de envío. Estos tienen que estar disponibles en la empresa explotadora.
Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

3.2 Datos técnicos 

Carga máxima 

Parámetro Valor 

AC-XL 

Estante 85 kg 

Compartimento del 
suelo 

85 kg 

AC-XL 

Número de estantes 4 unidades 

5.7  Alarma 

Mostrar alarma 
En la pantalla se muestra un código de error como in-
dicación intermitente alternando con la temperatura in-

terior. Se muestra el símbolo  en la pantalla. 
Adicionalmente al código de error se emite una alarma 
acústica mediante un zumbador integrado. 

Código de error 
Significado (regulador con 

compresor estándar) 

Sensor de regulación estro-
peado 

Sensor del evaporador estro-
peado 

Sensor del licuefactor averiado 

Alarma de alta temperatura 
Temperatura interior 

Alarma de temperatura del li-
cuefactor 

Alarma de baja temperatura 
Temperatura interior 

Adaptación de 
parámetros necesaria 

Validar alarma 

Validar alarma 
acústica 

Pulse brevemente una tecla cu-
alquiera. 

El código de error NO se puede validar. El código de 
error se muestra alternativamente con la temperatura 
real hasta que se soluciona el error. 
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Преглед на моделите на уреда 
Промишлен хладилник/фризер 

Модел Тип Външни размери [mm] 
Дължина х дълбочина х височина 

Максимално общо тегло 
на уреда * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Възможни са отклонения в зависимост от изпълнението. Точни данни можете да намерите в
транспортните документи. Те трябва да са налични при потребителя.
Запазваме си правото на технически промени.

3.2 Технически данни 

Максимално натоварване 

Параметър Стойност 

AC-XL 

Стелаж с рафтове 85 kg 

Долен стелаж 85 kg 

AC-XL 

Брой стелажи с 
рафтове 

4 броя 

5.7 Аларма 

Показване на аларма 
Код за грешка се показва на дисплея като мигащо 
показание, сменящо се с вътрешната температура. 

Символът  се появява на дисплея. 
Допълнително към кода на грешката прозвучава 
акустична аларма от вграден зумер. 

Код за грешка 
Значение (регулатор при 
стандартен компресор) 

Дефектен датчик за управле-
ние 

Дефектна сонда на изпарител 

Дефектен датчик на конден-
затор 

Аларма за висока темпера-
тура  

Вътрешна температура 

Температурна аларма кон-
дензатор 

Аларма за ниска температура 
Вътрешна температура 

Необходимо е съгласу-
ване на параметрите 

Потвърждение на аларма 

Квитиране на акус-
тична аларма 

Натиснете за кратко произво-
лен бутон. 

Код за грешка НЕ може да бъде квитиран. Поя-
вява се кодът за грешката, като се редува с дейст-
вителната температурата, докато грешката не 
бъде отстранена. 
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Seadme mudelite ülevaade 
Kaubanduslik jahutus-/sügavkülmutusseade 

Mudel Tüüp Välismõõtmed [mm] 
Pikkus × sügavus × kõrgus 

Seadme * maksimaalne 
täismass [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 × 928 × 1973 255 

*Mudelist sõltuvalt on võimalikud kõrvalekalded. Täpsed andmed leiate saatedokumentidest. Need peavad
olema käitaja juures kättesaadavad.
Õigus teha tehnilisi muudatusi reserveeritud.

3.2 Tehnilised andmed 

Maksimaalne koormus 

Parameeter Väärtus 

AC-XL 

Riiulvitriin 85 kg 

Põranda vitriin 85 kg 

AC-XL 

Riiulvitriinide arv 4 tükki 

5.7  Alarm 

kuvatakse alarm. 
Ekraanile ilmub vilkuv veakood vaheldumisi sisetem-

peratuuri näiduga. Ekraanile kuvatakse sümbol . 
Lisaks veakoodile edastatakse sisseehitatud sumisti 
kaudu akustilist alarmi. 

Veakood 
Tähendus (regulaator stan-

dardkompressori puhul) 

Regulaatori andur defektne 

Aurusti andur defektne 

Kondensaatori andur on de-
fektne 

Kõrge temperatuuri alarm 
Sisetemperatuur 

Kondensaatori temperatuuri 
häire 

Madala temperatuur alarm 
Sisetemperatuur 

Parameetrite kohanda-
mine vajalik 

Alarmi kviteerimine 

Akustilise alarmi kvi-
teerimine 

Vajutage korraks ükskõik millist 
klahvi. 

Veakoodi EI SAA kviteerida. Veakoodi kuvatakse va-
heldumisi tegeliku temperatuuriga, kuni viga kõrvalda-
takse. 



 et| AHT Cooling Systems GmbH 

405901_1_1119 18 / 50



 fi| AHT Cooling Systems GmbH 

405901_1_1119 19 / 50

Laitemallien yleiskatsaus 
Kaupalliseen käyttöön tarkoitettu jäähdytys-/jäädytyslaite 

Malli Tyyppi Ulkomitat [mm] 
Pituus x syvyys x korkeus 

Laitteen maksimaalinen 
kokonaispaino * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Mallikohtaiset poikkeukset ovat mahdollisia. Saat tarkat tiedot rahtiasiakirjoista. Niiden täytyy olla laitteen
omistajalla.
Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään.

3.2 Tekniset tiedot 

Enimmäiskuormitus 

Parametri Arvo 

AC-XL 

Hylly 85 kg 

Pohjataso 85 kg 

AC-XL 

Hyllyjen määrä 4 kappaletta 

5.7  Hälytys 

Hälytyksen näyttö 
Virhekoodi tulee näytölle ja vilkkuu vuorotellen 

sisälämpötilan kanssa. Näyttöön tulee symboli . 
Virhekoodin lisäksi laitteeseen asennetusta summerista 
kuuluu akustinen hälytys. 

Virhekoodi 
Merkitys (vakiokompressorin 

säädin) 

Viallinen säätöanturi 

Viallinen höyrystimen anturi 

Viallinen lauhduttimen anturi 

Korkean lämpötilan hälytys 
Sisälämpötila 

Lauhduttimen lämpötilan 
hälytys 

Matalan lämpötilan hälytys 
Sisälämpötila 

Parametrien mukautus 
välttämätöntä 

Hälytyksen kuittaaminen 

Hälytysäänen lope-
tus 

Paina lyhyesti mitä tahansa pai-
niketta. 

Virhekoodia EI voi kuitata. Virhekoodi vaihtuu vuoro-
tellen nykyisen lämpötilan kanssa niin pitkää, kunnes 
virhe on poistettu. 
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Μοντέλα συσκευών-Επισκόπηση 
Ψυγείο/καταψύκτης εμπορικής χρήσης 

Μοντέλο Τύπος Εξωτερικές διαστάσεις [mm] 
Μήκος x Βάθος x Ύψος 

Μέγιστο συνολικό βάρος 
συσκευής * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Ενδέχεται να υπάρχουν αποκλίσεις ανάλογα με την έκδοση. Τα ακριβή στοιχεία δίνονται στα έγγραφα
αποστολής. Αυτά θα πρέπει να παραδίδονται στον υπεύθυνο λειτουργίας.
Με την επιφύλαξη τεχνικών τροποποιήσεων.

3.2 Τεχνικά στοιχεία 

Μέγιστη φόρτιση 

Παράμετρος Τιμή 

AC-XL 

Ράφι βιτρίνας 85 kg 

Ράφι πάτου 85 kg 

AC-XL 

Αριθμός ραφιών βι-
τρίνας 

4 τεμάχια 

5.7  Συναγερμός 

Εμφάνιση συναγερμού 
Ένας κωδικός σφάλματος εμφανίζεται στην οθόνη ως 
ένδειξη που αναβοσβήνει, εναλλάξ με την ένδειξη της 
θερμοκρασίας εσωτερικού χώρου. Στην οθόνη εμφανί-

ζεται το σύμβολο . 
Επιπρόσθετα με τον κωδικό σφάλματος, παράγεται η-
χητικός συναγερμός από έναν ενσωματωμένο βομ-
βητή. 

Κωδικός σφάλμα-
τος 

Σημασία (Ρυθμιστής σε τυ-
πικό συμπιεστή) 

Αισθητήρας ρύθμισης χαλασμέ-
νος 

Αισθητήρας εξατμιστή χαλασμέ-
νος 

Αισθητήρας συμπυκνωτή χαλα-
σμένος 

Συναγερμός υψηλής θερμοκρα-
σίας  

Θερμοκρασία εσωτερικού χώ-
ρου 

Συναγερμός θερμοκρασίας συ-
μπυκνωτή 

Συναγερμός χαμηλής θερμο-
κρασίας 

Θερμοκρασία εσωτερικού χώ-
ρου 

Απαιτείται προσαρμογή 
των παραμέτρων 

Επιβεβαίωση συναγερμού 

Επιβεβαίωση ακου-
στικού συναγερμού 

Πατήστε στιγμιαία οποιοδήποτε 
πλήκτρο. 

ΔΕΝ είναι δυνατή η αναγνώριση του κωδικού σφάλ-
ματος. Ο κωδικός σφάλματος εμφανίζεται εναλλάξ με 
την πραγματική τιμή, έως ότου το σφάλμα αποκατα-
σταθεί. 
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Pregled modela uređaja 
Profesionalni hladnjak / zamrzivač 

Model Tip Vanjske dimenzije [mm] 
Duljina x dubina x visina 

Maksimalna ukupna težina 
uređaja * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Moguća su odstupanja koja ovise o izvedbi. Točne podatke potražite u otpremnim dokumentima. Vlasnik ih
mora imati.
Pridržavamo prava na tehničke izmjene.

3.2 Tehnički podatci 

Maksimalno opterećenje 

Parametar Vrijednost 

AC-XL 

Polica rashladne vit-
rine 

85 kg 

Najdonja polica 85 kg 

AC-XL 

Broj polica rashla-
dne vitrine 

4 komada 

5.7  Alarm 

Prikaz alarma 
Kôd greške prikazuje se na zaslonu kao treptanje pri-
kaza izmjenično s temperaturom unutarnjeg prostora. 

Na zaslonu se pojavljuje simbol . 
Pored koda greške oglasit će se zvučni alarm putem 
ugrađene zujalice. 

Kôd greške 
Značenje (regulator na stan-

dardnom kompresoru) 

Osjetnik za regulaciju neispra-
van 

Osjetnik isparivača neispravan 

Osjetnik kondenzatora neispra-
van 

Alarm za visoku temperaturu  
Temperatura unutarnjeg pros-

tora 

Alarm za temperaturu kon-
denzatora 

Alarm za nisku temperaturu 
Temperatura unutarnjeg pros-

tora 

Prilagodba parametara 
neophodna 

Potvrda alarma 

Potvrđivanje 
zvučnog alarma 

Nakratko pritisnite bilo koju 
tipku. 

Kôd greške NE MOŽE se potvrditi. Kôd greške prika-
zuje se izmjenično sa stvarnom temperaturom dok se 
greška ne ukloni. 
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Iekārtas modeļu pārskats 
Komerciāla aukstuma vitrīna/saldētava 

Modelis Tips Ārējie izmēri [mm] 
Garums x dziļums x augstums 

Iekārtas maksimālais 
kopējais svars * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Iespējamas no modeļa atkarīgas atšķirības. Precīzas norādes skatiet piegādes dokumentācijā. Dokumentācija
jāuzglabā iekārtas īpašniekam.
Saglabātas tiesības veikt tehniskas izmaiņas.

3.2 Tehniskie dati 

Maksimālā slodze 

Parametrs Vērtība 

AC-XL 

Plaukts 85 kg 

Pamatnes plaukts 85 kg 

AC-XL 

Plauktu skaits 4 gab. 

5.7  Trauksme 

Trauksmes skatīšana 
Kļūdas kods displejā pārmaiņus tiek attēlots kā mirgo-
jošs rādījums kopā ar iekšējā nodalījuma temperatūras 

rādījumu. Displejā tiek attēlots simbols . 
Kļūdas kodu papildina akustisks trauksmes signāls, 
ko atskaņo iebūvēts zummers. 

Kļūdas kods 
Nozīme (standarta kompre-

sora regulators) 

Bojāts regulēšanas sensors 

Bojāts iztvaicētāja sensors 

Bojāts kondensatora sensors 

Paaugstinātas temperatūras 
trauksme  

Iekšējā nodalījuma temperatūra 

Kondensatora temperatūras 
trauksme 

Pazeminātas temperatūras 
trauksme 

Iekšējā nodalījuma temperatūra 

Nepieciešams pielāgot 
parametrus 

Trauksmes apstiprināšana 
Akustiskās 
trauksmes apstipri-
nāšana 

Īsi nospiediet jebkuru taustiņu. 

Kļūdas kodu NEVAR apstiprināt. Kļūdas kods tiek rā-
dīts pārmaiņus ar pašreizējo temperatūru tik ilgi, līdz 
kļūda tiek novērsta. 
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Prietaisų modelių apžvalga 
Komercinis aušinimo / šaldymo prietaisas 

Modelis Tipas Išoriniai matmenys [mm] 
Ilgis x gylis x aukštis 

Maksimalus prietaiso 
bendrasis svoris* [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

* Galimi su konkrečia versija susiję nuokrypiai. Tikslūs duomenys pateikti krovinio gabenimo dokumentuose. Jie
turi būti pas operatorių.
Pasiliekame teisę atlikti techninius pakeitimus.

3.2 Techniniai duomenys 

Maksimali apkrova 

Parametras Vertė 

AC-XL 

Lentynos atrama 85 kg 

Pagrindo atrama 85 kg 

AC-XL 

Lentynos atramų 
skaičius 

4 vnt. 

5.7  Pavojaus signalas 

Pavojaus signalo rodymas 
Klaidos kodas ekrane rodomas kaip mirksintis rodinys 
pakaitomis su vidaus patalpos temperatūra. Ekrane ro-

domas simbolis . 
Be klaidos kodo, įmontuotas zirzeklis duoda garsinį 
pavojaus signalą. 

Klaidos kodas 
Reikšmė (reguliatorius stan-
dartiniame kompresoriuje) 

Reguliatoriaus jutiklis sugedęs 

Garintuvo jutiklis sugedęs 

Kondensatoriaus jutiklis suge-
dęs 

Pavojaus signalas dėl aukštos 
temperatūros  

Vidaus patalpos temperatūra 

Pavojaus signalas dėl konden-
satoriaus temperatūros 

Pavojaus signalas dėl žemos 
temperatūros 

Vidaus patalpos temperatūra 

Būtina pritaikyti paramet-
rus 

Pavojaus signalo patvirtinimas 

Garsinio pavojaus 
signalo išjungimas 

Paspauskite bet kurį mygtuką. 

NEGALIMA atpažinti klaidos kodo. Klaidos kodas ro-
domas pakaitomis su faktine temperatūra, iki kol pa-
šalinama klaida. 
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Overzicht apparaatmodellen 
Koelkast/vriezer voor bedrijfsmatig gebruik 

Model Type Afmetingen uitwendig [mm] 
Lengte x diepte x hoogte 

Maximaal totaalgewicht 
van het apparaat * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

* Uitvoeringsspecifieke afwijkingen mogelijk. Raadpleeg de vrachtdocumenten voor gedetailleerde informatie.
Deze moeten beschikbaar zijn bij de exploitant.
Technische wijzigingen voorbehouden.

3.2 Technische gegevens 

Maximale belasting 

Parameters Waarde 

AC-XL 

Schap 85 kg 

Bodemschap 85 kg 

AC-XL 

Aantal schappen 4 stuks 

5.7  Alarm 

Alarm weergeven 
Er verschijnt een foutcode op het display als een knip-
perende weergave afgewisseld met de binnentempera-

tuur. Het symbool  verschijnt op het display. 
Naast de foutcode wordt een akoestisch alarm afge-
geven door een ingebouwde zoemer. 

Foutcode 
Betekenis (regelaar bij stan-

daard compressor) 

Regelsensor defect 

Verdampersensor defect 

Condensorsensor defect 

Hogetemperatuuralarm 
Binnentemperatuur 

Temperatuuralarm condensor 

Lagetemperatuuralarm 
Binnentemperatuur 

Aanpassing van de para-
meters vereist 

Alarm beëindigen 

Akoestisch alarm 
bevestigen 

Druk kort op een willekeurige 
toets. 

De foutcode kan NIET worden bevestigd. De fout-
code wordt afgewisseld met de actuele temperatuur 
totdat de fout is hersteld. 
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Przegląd modeli urządzenia 
Przemysłowa chłodziarko-zamrażarka 

Model Typ Wymiary zewnętrzne [mm] 
Długość x szerokość x wysokość 

Maksymalny łączny ciężar 
urządzenia*[kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Możliwe różnice w zależności od wersji. Dokładne informacje są podane w liście przewozowym. Musi on być
dostępny u użytkownika.
Zmiany techniczne zastrzeżone.

3.2 Dane techniczne 

Obciążenie maksymalne 

Parametr Wartość 

AC-XL 

Półka regałowa 85 kg 

Pólka dolna 85 kg 

AC-XL 

Liczba półek re-
gałowych 

4 szt. 

5.7  Alarm 

Wyświetlenie alarmu 
Migający kod błędu jest wyświetlany na wyświetlaczu 
na zmianę z aktualną temperaturą wewnętrzną. Na 

wyświetlaczu pojawi się symbol . 
Poza kodem błędu dodatkowo pojawia się alarm akus-
tyczny. 

Kod błędu 
Znaczenie (regulator przy 
sprężarce standardowej) 

Uszkodzony czujnik regulacji 

Uszkodzony czujnik parownika 

Uszkodzony czujnik skraplacza 

Alarm za wysokiej temperatury 
Temperatura wnętrza 

Alarm temperatury skraplacza 

Alarm za niskiej temperatury 
Temperatura wnętrza 

Konieczne dopasowanie 
parametrów 

Potwierdzanie alarmu 
Potwierdzanie 
alarmu akustycz-
nego 

Nacisnąć krótko dowolny 
przycisk. 

NIE można potwierdzić kodu błędu. Do czasu u-
sunięcia błędu kod błędu jest wyświetlany na zmianę 
z aktualną temperaturą. 
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Prezentare generală a modelelor de aparate 
Aparat frigorific/congelator comercial 

Model Tip Dimensiuni exterioare [mm] 
Lungime x Lățime x Înălțime 

Masă totală maximă a 
aparatului * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Sunt posibile abateri în funcție de varianta de execuție. Datele exacte se vor prelua din documentele de
expediție. Acestea trebuie să se afle în posesia beneficiarului.
Ne rezervăm dreptul de a opera modificări tehnice.

3.2 Date tehnice 

Sarcină maximă 

Parametru Valoare 

AC-XL 

Compartiment de 
depozitare 

85 kg 

Raft de bază 85 kg 

AC-XL 

Număr comparti-
mente de depozitare 

4 bucăți 

5.7  Alarmă 

Afișarea alarmei 
Un cod de eroare este afișat printr-o indicație intermi-
tentă, care alternează cu indicația temperaturii interi-

oare. Pe afișaj apare simbolul . 
În afară de codul de eroare, se emite și o alarmă acus-
tică printr-o sonerie integrată. 

Cod de eroare 
Semnificaţie (regulator com-

presor standard) 

Senzor regulator defect 

Senzor vaporizator defect 

Senzor fluidificator defect 

Alarmă de temperatură ridicată  
Temperatură interioară 

Alarmă de temperatură fluidifi-
cator 

Alarmă de temperatură joasă 
Temperatură interioară 

Adaptare parametri ne-
cesară 

Confirmarea alarmei 

Confirmarea alarmei 
acustice 

Apăsați scurt orice tastă. 

Codul de eroare NU poate fi confirmat. Codul de 
eroare și temperatura efectivă apar alternativ până 
când este remediată problema. 
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Översikt över apparatmodeller 
Kyl/frys för företag 

Modell Typ Yttre mått [mm] 
Längd x djup x höjd 

Maximal totalvikt enhet * 
[kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Modellspecifika avvikelser är möjliga. Se fraktsedlarna för exakta uppgifter. Ägaren ska ha tillgång till dessa.
Med förbehåll för tekniska ändringar.

3.2 Tekniska uppgifter 

Maximal belastning 

Parameter Värde 

AC-XL 

Hylla 85 kg 

Bottenhylla 85 kg 

AC-XL 

Antal hyllor 4 stycken 

5.7  Larm 

Visa larm 
En felkod visas som en blinkande indikator på dis-
playen och visas växelvis med innertemperaturen. 

Symbolen  visas på displayen. 
Utöver felkoden avges ett akustiskt larm via en in-
byggd summer. 

Felkod 
Innebörd (regulator vid stan-

dardkompressor) 

Reglergivare defekt 

Förångarkylaren defekt 

Kondensorgivare defekt 

Högtemperaturlarm 
Innertemperatur 

Temperaturlarm kondensor 

Lågtemperaturlarm 
Innertemperatur 

Parametrarna måste an-
passas 

Kvittera larm 

Kvittera akustiskt 
larm 

Tryck kortvarigt på valfri knapp. 

Felkod kan INTE kvitteras. Felkoden visas omväx-
lande med ärtemperaturen tills felet har blivit avhjälpt. 
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Prehľad modelov zariadenia 
Komerčná chladnička/mraznička 

Model Typ Vonkajšie rozmery [mm] 
Dĺžka x hĺbka x výška 

Maximálna celková 
hmotnosť zariadenia * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

* V závislosti od verzie sú možné odchýlky. Presné informácie nájdete v dodacích dokladoch. Musí ich mať
prevádzkovateľ.
Technické zmeny vyhradené.

3.2 Technické údaje 

Maximálne zaťaženie 

Parameter Hodnota 

AC-XL 

Regálová polička 85 kg 

Podlahová polička 85 kg 

AC-XL 

Počet regálových 
poličiek 

4 kusy 

5.7  Alarm 

Zobrazenie alarmu 
Na displeji sa striedavo s vnútornou teplotou zobrazí 
kód chyby ako blikajúci indikátor. Na displeji sa zob-

razí symbol . 
Dodatočne ku kódu chyby sa pomocou zabudovaného 
bzučiaka vygeneruje akustický alarm. 

Kód chyby 
Význam (regulátor pri štan-

dardnom kompresore) 

Chybný snímač regulátora 

Chybný snímač výparníka 

Chybný snímač skvapalňovača 

Alarm pri vysokej teplote 
Vnútorná teplota 

Alarm pri teplote skvapalňovača 

Alarm pri nízkej teplote 
Vnútorná teplota 

Vyžaduje sa úprava pa-
rametrov 

Potvrdenie alarmu 

Potvrdenie akustic-
kého alarmu 

Krátko stlačte ľubovoľné tla-
čidlo. 

Kód chyby NEMOŽNO potvrdiť. Kód chyby sa strie-
davo zobrazuje so skutočnou teplotou, kým nedôjde k 
odstráneniu chyby. 
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Pregled modelov naprave 
Trgovinska hladilna naprava 

Model Tip Zunanje mere [mm] 
Dolžina x globina x višina 

Največja skupna teža 
naprave * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Glede na različico so mogoča odstopanja. Točni podatki so v prevoznih listinah. Te morajo biti na voljo pri
upravljavcu.
Pridržujemo si pravico do sprememb tehničnih podatkov.

3.2 Tehnični podatki 

Največja obremenitev 

Parameter Vrednost 

AC-XL 

Regalne police 85 kg 

Talna polica 85 kg 

AC-XL 

Število regalnih polic 4 kosi 

5.7  Alarm 

Prikaz alarma 
Koda napake se na prikazovalniku izmenjujoče prika-
zuje kot utripajoč prikaz, ki ga zamenja prikaz tempera-

ture v notranjosti. Na zaslonu se prikaže simbol . 
Ob kodi se prek vgrajenega brenčala dodatno sproži še 
zvočni alarm. 

Koda napake 
Pomen (regulator pri stan-

dardnem kompresorju) 

Okvara regulacijskega tipala 

Okvara tipala uparjalnika 

Okvara tipala kondenzatorja 

Alarm visoke temperature 
temperatura v notranjosti 

Alarm temperature kon-
denzatorja 

Alarm nizke temperature 
temperatura v notranjosti 

Potrebna je prilagoditev 
parametra 

Potrditev alarma 

Potrditev zvočnega 
alarma 

Na kratko pritisnite poljubno 
tipko. 

Kode napake NI mogoče potrditi. Koda napake se 
prikazuje izmenično z dejansko temperaturo tako 
dolgo, dokler ni napaka odpravljena. 
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Přehled modelů zařízení 
Průmyslová chladnička/mraznička 

Model Typ Vnější rozměry [mm] 
délka × hloubka × výška 

Maximální celková 
hmotnost zařízení * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

* Jsou možné odchylky specifické pro určité provedení. Přesné údaje naleznete v přepravních dokumentech. Ty
musejí být k dispozici u provozovatele.
Technické změny vyhrazeny.

3.2 Technické údaje 

Maximální zatížení 

Parametr Hodnota 

AC-XL 

Výkladní regál 85 kg 

Výkladní regál 85 kg 

AC-XL 

Počet výkladních 
regálů 

4 kusy 

5.7 Alarm 

Zobrazení alarmu 
Kód chyby na displeji bliká střídavě s údajem teploty 

vnitřního prostoru. Na displeji se objeví symbol . 
Ke kódu chyby zazní ze zabudovaného bzučáku ro-
vněž akustický alarm. 

kód chyby 
Význam (regulátor u stan-

dardního kompresoru) 

Vadný snímač regulace 

Vadný snímač výparníku 

Vadný snímač zkapalňovače 

Alarm vysoké teploty  
Teplota vnitřního prostoru 

Alarm teploty ve zkapalňovači 

Alarm nízké teploty 
Teplota vnitřního prostoru 

nutná úprava parametrů 

Potvrzení alarmu 

Potvrzení zvu-
kového alarmu 

Krátce stiskněte libovolné 
tlačítko. 

Kód chyby NELZE potvrdit. Kód chyby se zobrazuje 
střídavě se skutečnou teplotou až do odstranění 
chyby. 
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Készülékmodellek áttekintése 
Ipari hűtő-/fagyasztókészülék 

Modell Típus Külső méretek [mm] 
Hosszúság x mélység x magasság 

Készülék maximális 
össztömege * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Kiviteltől függően eltérések lehetségesek. A pontos adatok a szállítási dokumentumokban találhatók. Ezeknek
rendelkezésre kell állniuk az üzemeltetőnél.
A műszaki módosítások joga fenntartva.

3.2 Műszaki adatok 

Maximális terhelés 

Paraméter Érték 

AC-XL 

Polcos tartó 85 kg 

Padlóállvány 85 kg 

AC-XL 

Polcos tartók száma 4 darab 

5.7  Riasztás 

Riasztás megjelenítése 
A kijelzőn felváltva villogva jelenik meg egy hibakód és 

a belső hőmérséklet. A kijelzőn megjelenik a  szim-
bólum. 
A hibakód megjelenése mellett a beépített berregő is 
riasztó hangjelzést ad. 

Hibakód 
Jelentés (szabályozó stan-

dard kompresszornál) 

Szabályozóérzékelő meg-
hibásodott 

A párologtató érzékelője meg-
hibásodott 

Kondenzátor érzékelője hibás 

Magas hőmérsékleti riasztás 
Belső hőmérséklet 

Kondenzátor hőmérsékleti rias-
ztása 

Alacsony hőmérsékleti riasztás 
Belső hőmérséklet 

Paraméterbeállítás szü-
kséges 

Riasztás nyugtázása 

Riasztó hangjelzés 
nyugtázása 

Nyomja le rövid időre bármelyik 
gombot. 

A hibakód NEM nyugtázható. A hibakód mindaddig 
látható a hőmérséklettel felváltva, amíg a hibát meg 
nem szüntetik. 
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Modelloversikt 
Kjøle-/frysedisk til profesjonell bruk 

Modell Type Utvendige mål [mm] 
Lengde x dybde x høyde 

Maksimal totalvekt 
apparat* [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Utførelsesspesifikke avvik kan forekomme. Du finner detaljert informasjon i fraktpapirene. Disse må være
tilgjengelige hos operatøren.
Med forbehold om tekniske endringer.

3.2 Tekniske data 

Maksimal belastning 

Parameter Verdi 

AC-XL 

Hyllekonstruksjon 85 kg 

Gulvkonstruksjon 85 kg 

AC-XL 

Antall hyllekon-
struksjoner 

4 stykker 

5.7  Alarm 

Vise alarm 
En feilkode vises på displayet som blinkende visning 
vekselvis med den faktiske innvendige temperaturen. 

Symbolet  vises på displayet. 
I tillegg til feilkoden avgis det en akustisk alarm fra en 
innebygd summer. 

Feilkode 
Forklaring (regulator for stan-

dardkompressor) 

Reguleringsføler defekt 

Fordamperføler defekt 

Kondensatorføler defekt 

Høytemperaturalarm  
Innvendig temperatur 

Temperaturalarm kondensator 

Lavtemperaturalarm 
Innvendig temperatur 

Parametertilpasning 
nødvendig 

Kvittere alarm 

Kvittere akustisk 
alarm 

Trykk kort på hvilken som helst 
tast. 

Feilkoden kan IKKE kvitteres. Feilkoden vises veksel-
vis med faktisk temperatur helt til feilen er rettet opp. 
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Cihaz modellerine genel bakış 
Endüstriyel soğutma/dondurma cihazı 

Model Tipi Dış ölçüler [mm] 
Uzunluk x Derinlik x Yükseklik 

Maksimum toplam ağırlık 
cihaz * [kg] 

AC 

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255 

*Uygulamaya özel sapmalar mümkün. Ayrıntılı bilgiler için lütfen nakliye evraklarına bakın. Bunlar işleticide
mevcut olmalıdır.
Teknik değişiklik hakkı saklıdır.

3.2 Teknik özellikler 

Maksimum yük 

Parametre Değer 

AC-XL 

Raf 85 kg 

Taban katmanı 85 kg 

AC-XL 

Raf sayısı 4 adet 

5.7  Alarm 

Alarm göstergesi 
Ekranda, iç bölüm sıcaklığıyla değişimli olarak yanıp 
sönen bir gösterge olarak bir hata kodu görüntülenir. 

Sembol  ekranda görünür. 
Hata koduna ek olarak dahili bir sesli uyarıcı aracılı-
ğıyla akustik bir alarm verilir. 

Hata kodu 
Anlam (Standart kompresör-

deki regülatör) 

Kontrol sensörü arızalı 

Kondansatör sensörü arızalı 

Evaporatör sensörü arızalı 

Yüksek sıcaklık alarmı 
İç bölüm sıcaklığı 

Kondansatör sıcaklık alarmı 

Düşük sıcaklık alarmı 
İç bölüm sıcaklığı 

Parametre uyarlaması 
gerekli 

Alarmı onaylama 

Sesli alarmı onay-
lama 

Herhangi bir tuşa kısa süre ba-
sın. 

Hata kodu ONAYLANAMAZ. Hata kodu, hata gideri-
lene kadar gerçek sıcaklıkla birlikte değişimli olarak 
görüntülenir. 
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Tel: +43 3614 2451 0 | Fax: +43 3614 2451 0 | Email: office@aht.at | Internet: www.aht.at

AHT Cooling Systems Brasil Ltda.
Rua Onório Bortolato | 1065–Bairro Pedreiras Navegantes – SC - 88375-000 | Brasil
Phone: +55 (0) 11 4702 / 30 99 | Fax: +55 (0) 11 4702 / 71 68 | Email: info@br.aht.at

AHT Cooling Systems (Changshu) Co., Ltd.
215500 Changshu | 88 Yangguang Avenue | Jiangsu Province | P. R. China
Phone: +86 512 5236 7100 | Fax: +86 512 5236 2393 | Email: office@cn.aht.at

AHT Cooling Systems USA, Inc.
7058 Weber Blvd. | Ladson, SC 29456 | USA
Phone: +1 (0) 843/767 6855 | Fax: +1 (0) 843/767 6858 | Email: info@us.aht.at | Internet: www.ahtusa.net
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